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IenTpann3oBaHHOE TeCTUPOBAaHUE N0 MaTeMaTuKe, 2012

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
4acTh OTACISITE OT IeJION AeCATUYHOM 3arsaTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucate He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. Vkaxute HOMEp PUCYHKA, HA KOTOPOM H300paskeH paBHOOCIPEHHBIH TPEYTOIbHUK.
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D1 22 33 4H4 55
2. VYkakuTe BEpHOE PaBEHCTBO:
1) 4%t =6 2) log, % =—1 3)log,12=0  4) log;;17=17
5) logs36 =06

3. CymMa Bcex HaTypaslbHBIX Jenuteneil uncna 45 paBHa:

D77 214 3)32 48 578

4. JlaHbl KBaipaTHBIC YPAaBHEHHUS:
Vkaxure YpaBHEHHUE, KOTOPOEC HE UMECT KOpHeﬁ.
)3 —5x—2=0 2)4x*-3x-7=0  3)2x*—16x+32=0
4) 582 —3x+4=0  5)4x>—8x+4=0

5. Ecm 10% -0 = 233,64168, T0 3HaUECHHE O C TOYHOCTBIO JIO COTHIX PABHO:

1)2,33 2) 23,36 3) 2336,42 4)2,34 5)23364,17
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6. Yucno 125 sensercs uiaeHoM apupMeTHIeCKoH mporpeccut 2, 5, 8, 11, ... Ykaxkute ero HoMep.

)42 2)38  3)44  4)36  5)46

7. Pemmre Hepasenctso | — x| > 6.

1) x € (—o0; —6] U[6; +o0) 2)x1=-6, x,=6 3) x € [6; +oo)
4) x € (—oo0; —0] 5) x € [-6; 6]

2,340,7: 3+ %)
0,1
37 2)60  3)0,6 4037  5)37

8. Bruuciure

9. Tlmowane kpyra pasua 1447w, Jluamerp 3TOro Kpyra paBeH:

D12 2)12x  3)24  4)24x  5)144

10. Haiiaure HaMMEHBLINH MONOKHUTENbHbIN KOPEHb YpaBHeHHS Sin3x = 5
T T T Sn T

1) — 2) — 3) — 4) — 5) —=

) 18 ) 9 ) 4 ) 12 ) 12

11. Yersipexyronsuuk MNPK, B kotopom £N=142°, Biican B OKpy:KHOCTh. Haiinute rpamgycHyro
Mepy yria K.

1)142°  2)90°  3)38°  4)71°  5)180°

12. Ha onHoii yamie ypaBHOBEIICHHBIX BECOB JieXar 4 s0J0ka 1 2 TpyIIH, Ha Apyroid — 2 si0oka,
4 rpymm u rupbka BecoM 80 I. KakoB Bec ofHOH Ipymd (B rpaMMax), €ciu Bce (PYKTHI BMECTE BECAT
1500 r? CuuTaiite Bce 10710KH OJJMHAKOBBIMHU 110 BECY U BCE IPYLIHM OAMHAKOBLIMU I10 BECY.

195 2)100  3)105  4)115  5)110

13. Ilpsmast a, napanienabHas INIOCKOCTH O, HAXOAUTCS OT Hee Ha paccrossHuu 2. Yepes npsamyro a
MPOBEleHa IJIOCKOCTh [3, Mepecekaromas mIOCKOCTh 0 o HpsiMoi b u obpasyrommas ¢ Hell yroa 60°.
Haiigure mmomanp gersipexyroinsanka ABCD, eciin A u B — Takue TOUKH npsiMoit a, uto AB=5,a C
u D — Takue To4uku npsmoit b, uro CD = 3.

D16 2)16V3 34 443 5)¥

27 +9¥ — 123
3 (3*—3)
2.3 2)3+4  3)27°-4  4H3F-4 53

14. YopocrtuTe BEIpaxXeHHe
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V6524
V12
) 72v2  2)36-V72  3)12-V12  4)4-vV24  5)36-V12

15. Kopens ypaHenust V 12-x = paBeH:

1
16. Kakast u3 npsiMbix riepecekaet rpaduk QyHKIuu y = Zx2 — 2x+7 B nBYX TOUKax?

Dy=-1,5 2)y=4,6 3)y=0 4)y=3 Sy=-2

17- ECHH —y = %, TO 3HAYCHHUC BBIPAKCHU A 6y PaBHO:
x 2 18y —x
1 43
DI 24 g Hs 96

18. Hawumenbinee nenoe pemenne nepagenctsa 1g(x* +2x — 8) — lg(x+4) < Ig3 pasmo:
1)-5 2)—4 3)2 4)3 5)5

19. Eciu B mpaBmIIbHOI 4eTBIPEXyTONBHOM MTUpaMHUJIe BHICOTA paBHA 4, a IUIOIIAIb JHAarOHAIBHOTO
CEeUeHNs paBHa 6, TO ee 00BEM PABEH ...

81x —x°
20. Haiinure KOIM4YeCTBO BCEX IIENBIX PEIICHUI HEPaBEeHCTBA T > 0.
Y

21. Touxu A(3;1), B(5;6) u C(6;6) — Bepiuunsl Tpaneuu ABCD (AD||BC). Haiinute cymmy Ko-
opauHat Touku D, eciu BD = V29.

22. HaﬁZ[HTC TNEPUMETP NPAaBUJIBHOIO MECTUYTOJIBHUKA, MEHbIIAd AUAroHajlb KOTOPOro paBHaA

4/3.

2 2 2
23. Haiiaure npoussenenne kopheii ypasnenus 6 + 108 = 2274 . 2%

24. Tnowans npsmoyronsuuka ABCD pasua 50. Touku M,
N, P O — cepenunsl ero cropoH. Haiinnre muomanp deTsipex- B N C

yrojibHUKa Mexay npsmbivu AN, BP, CO, DM.
M P
A 0 D
2 16 o o
25. Pemmnre ypaBHeHue X~ — 5X +4 = ——————— 1 HalliUTe CyMMY €ro KOpHEii.
X2 —9x+18
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26. Haiinure 3Hauenne Boipaxenus 20 cos ((1 + Z) , ecn sin2a = 25 2a € (E;Jt) .

27. Haiigure cyMMy LENbIX 3HaUSHUH X, IPUHAISKAIINX 00JIaCTH ONpeaeneHus QyHKIHN

y=log, ;(15+42x—x%).

28. TIpsAMOYTONBHBINA TPEYTONBHUK C KareTamu, paBHbiMu 3 U 2V 10, Bpamaercst BOKpyT ocu, co-

v
JepiKalieii ero runorenysy. Haiinure 3HaueHue BelpakeHHss —, Tie V' — 00bEM QUTYpHI BpaIlCHNUS.
7T

29. U3 nByx pacTBOPOB C Pa3IMYHBIM IIPOLEHTHBIM CoAepxaHueM crnupTa maccoit 450 r u 300 r
OTJIMIIN TI0 OJMHAKOBOMY KOJMYECTBY pacTBopa. Kaxkmblil M3 OTIMTHIX pacTBOPOB IOIMIH B OCTaTOK
JPyTOTO PacTBOPA, MOCIE YEro MPOIEHTHOE COAEpP)KaHHe CIMPTa B 000MX PacTBOPaxX CTalo OAMHAKO-
BeIM. Haiinure, CKobKO pacTBOpa (B rpaMMax) ObUIO OTIUTO M3 KaXKIOTO PacTBOpA.

(x—8)?

30. Haiiiure npoussenieHue KopHeil ypasHernus X — \/ X2 — 64 = ———.
2x+16
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